

06/11/2019

Εγκαινιάστηκε η έκθεση “ΑΘΑΝΑΣΙΑ” στην Πλάκα

/ [Επικαιρότητα](#)



Ρεπορτάζ - Φωτογραφίες: Νίκος Οικονόμου / Πρακτορείο “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ”

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν το απόγευμα της Τρίτης 5 Νοεμβρίου 2019 τα εγκαινία της Έκθεσης Ζωγραφικής με τίτλο “ΑΘΑΝΑΣΙΑ” στον χώρο του Αρχοντικού των Μπενιζέλων (Το σπίτι της Αγίας Φιλοθέης) στην Πλάκα. Η έκθεση παρουσιάζει έργα της ζωγράφου Ειρήνης Φίλη και του Αρχιμανδρίτη π. Θεοδοσίου Οικονομίδη και διοργανώνεται με την συμβολή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε συνεργασία με τον Ιερό Ναό Γεννήσεως Χριστού Ψυρρή.



Αρχικά, τα εγκαίνια άνοιξαν με την ομιλία της κ. Φίλη η οποία μεταξύ άλλων ευχαρίστησε θερμά τον π. Θεοδόσιο για την συμβολή του στην οργάνωση της έκθεσης. Στη συνέχεια, έδωσε μια περιγραφή της απεικόνισης των έργων και το τι επιθυμεί να εκφράσει μέσω της δουλειάς της εξηγώντας ότι: “Θέλουμε να δείξουμε ακριβώς αυτή την θνητότητα των ανθρώπων οι οποίοι αυτό που αφήνουν είναι μόνο μνήμη, δεν είναι τίποτε άλλο, γιατί σώμα δεν υπάρχει, τελιώνει, λειώνει, φεύγει. Υπάρχει όμως η πράξη που κάνανε.”

Επίσης, ευχαρίστησε το Ζωγράφειο Λύκειο και τον διευθυντή Γιάννη Δεμιρτζόγλου για την πνευματική και ηθική στήριξη αλλά και τους πατέρες που έδωσαν το παρών στα εγκαίνια. Στο κλείσιμο της ομιλίας της **η ζωγράφος αναφέρθηκε στην πνευματική διάσταση του θέματος που πραγματεύεται η έκθεση. “Αυτή η έκθεση πράγματι έχει πνευματική διάσταση εφόσον είναι η αθανασία και εφόσον μιλάει για το επέκεινα και για τον κόσμο που προσπαθούμε να τον κάνουμε ωραιότερο με καλές πράξεις.”** κατέληξε η κ. Φίλη.

Ακολουθως, στο βήμα ανέβηκε ο εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β', Πρωτοπρεσβύτερος π. Δημήτριος Νίκου, ο οποίος στον σύντομο χαιρετισμό του μεταξύ άλλων μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου για την επιτυχία της έκθεσης.



Από την πλευρά του, ο Αρχιμανδρίτης π. Θεοδόσιος Οικονομίδης ευχαρίστησε μεταξύ άλλων τους: Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμο Β' και τον εκπρόσωπο του Μακαριωτάτου Πρωτοπρεσβύτερο π. Δημήτριο Νίκου, τον παρευρισκόμενο εκπρόσωπο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Σεβ. Μητροπολίτη Γουϊνέας κ. Γεώργιο, την κ. Ειρήνη Φίλη, τον βουλευτή Δυτικής Αττικής κ. Ευάγγελο Λιάκο, την Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών κ. Ελένη Καραμαλέγκου, όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης και τον απλό κόσμο που έδωσε το παρών. Ο π. Θεοδόσιος έκλεισε την σύντομη ομιλία του με την ευχή η ξενάγηση στους χώρους της έκθεσης να είναι για όλους ένα ταξίδι στην αθανασία.

Πριν την λήξη της εκδήλωσης, το πρόγραμμα περιλάμβανε ζωντανή μουσική από την "Αθανασία" του Χατζιδάκι την οποία εκτέλεσε μουσικό σύνολο υπό την διεύθυνση της κ. Φανής Σκληρού.

Η εκδήλωση των εγκαινίων ολοκληρώθηκε με την ξενάγηση των παρευρισκομένων στους χώρους της έκθεσης από τους δυο καλλιτέχνες.

Τα έργα ζωγραφικής που εκτίθενται απεικονίζουν προσωπικότητες όπως: Ελένη της Κωνσταντινούπολης (Φλάβια Ιουλία Έλενα), Θεοδώρα

Ιουστινιανού (500-548), Κωνσταντίνος Α', Κωνσταντίνος ο ΙΑ' κ.α.

Η έκθεση ζωγραφικής "ΑΘΑΝΑΣΙΑ" θα διαρκέσει έως τις 14 Νοεμβρίου 2019.

Μέρες και ώρες:

Τρίτη και Πέμπτη 10:00 - 13:00

Σάββατο 12:00 - 19:00

Κυριακή 11:00 - 19:00

Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή ΚΛΕΙΣΤΑ

Χώρος:

Αρχοντικό των Μπενιζέλων (Το σπίτι της Αγίας Φιλοθέης)

Αδριανού 96, Αθήνα













Ω ΚΑΙ ΤΟΥΤΟ
ΕΣΤΙΝ

Ω ΚΑΙ ΤΟΥΤΟ





















ΑΘΑΝΑΣΙΑ

Έκθεση ζωγραφικής

ΕΙΡΗΝΗ ΦΙΛΗ
Αρχιμ. Π. ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ

Καλλιτεχνικός Σύμβουλος : Δημήτρης Βογδάνης Δάνης

...ονασία με τον Ιερό Ναό
...προσκαλεί